



С 1 января 2013 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2012 №285-ФЗ, принятый 18 декабря Государственной Думой РФ и одобренный Советом Федерации 26 декабря, который внес изменения в статью 1.1 Федерального закона от 13 марта 1995 года №32-ФЗ "О днях воинской славы и памятных датах России".

С этого года к перечню памятных дат России добавляется ещё одна - 1 августа - "День памяти Российских воинов, погибших в Первой мировой войне 1914 - 1918 годов". Именно 1 августа 1914 года Россия вступила в войну с Германией, войну в которой будут

участвовать 38 государств планеты.



Роль России в Первой мировой войне долгие годы была сильно принижена. А между тем российские солдаты воевали с врагом и на восточном фронте и на западном. В августе 1914 года наступление русских войск в Восточной Пруссии, вынудило Германию срочно перебрасывать войска из под Парижа на восточный фронт, чем спасло отступающие части союзников от полного поражения. Брусиловский прорыв русских войск в 1916 году поставил Австро-Венгрию на грань катастрофы. Германии вновь пришлось перебрасывать войска на восточный фронт, что значительно облегчило положение союзников и спасло от разгрома Италию. Части русского экспедиционного корпуса воевали во Франции с немецкими войсками бок о бок с французами. Несмотря на события Февральской революции 1917 года, во время наступления на французском фронте русские Особые бригады проявили лучшие боевые качества. Российские солдаты зарекомендовали себя храбрыми, умелыми воинами.



Историческая фотография, сделанная в период Первой мировой войны, на которой изображены воины, стоящие в строю на холме, и гроб, который несут на санях.